
Notulen MR-vergadering  

Datum:  20 maart 2026 

Aanwezig: Simone, Liza, Sanne en Anne.  

De punten met de schoolleiding schuiven we door naar het volgende overleg, omdat Eline 

aangegeven heeft op deze vrijdag niet te kunnen. De nieuwe MR-vergadering met schoolleiding 

staat gepland op 8 april aanstaande.   

 

Intern  

1. Vacature GMR 

Er was geen vaste vacaturetekst beschikbaar via SooLvA. Aangezien we eerder allen akkoord waren 

met de tekst van de vacature en deze afkomstig is van de website van SooLvA, zullen we de vacature 

voor de GMR op deze manier plaatsen.  

Actie: Simone vraagt Eline om de vacaturetekst te delen via Social Schools/de nieuwsbrief. 

2. Missend jaarverslag MR 2024-2025  

De vorige samenstelling van de MR heeft geen jaarverslag 2024-2025 gemaakt. Anne heeft aan de 

hand van de notulen een jaarverslag opgesteld. Folkert heeft daarnaar gekeken en een aantal 

toevoegingen gedaan over gesprekken die zijn gevoerd door de oudergeleding van de MR vanwege 

het vertrek van een aantal leerkrachten en de onrust.  

Actie: Liza plaatst het jaarverslag 2024/2025 en de notulen van 6 maart 2026 op de website. 

3. Inloopavond achterban en eerstvolgende MR-vergadering 

Anne en Simone zullen hun idee om een inloopavond te organiseren voor ouders bespreken met 

Eline en samen kijken naar een geschikte datum.  

Rekening houdend met alle agenda’s is de volgende MR-vergadering gepland op woensdag 8 april 

2026. Tijdens die vergadering wordt gekeken naar data voor de rest van het schooljaar, aangezien 

vrijdag niet past in de agenda van Eline. Voor interne MR-vergaderingen (zonder schoolleiding) is dit 

geen probleem.  

Actie: Simone agendeert dit voor de eerstvolgende MR-vergadering. 

4. Rondvraag 

 

• Terugkoppeling Groot Overleg GMR 19 maart 2026  

Op donderdagavond vond het jaarlijks Groot Overleg met Raad van Toezicht, GMR en alle 

MR-en binnen SooLvA plaats. Het thema van de avond was Inclusief Onderwijs. Dit naar 

aanleiding van de route naar inclusief onderwijs 2035 en maakt dat scholen voor alle 

kinderen onderwijs moeten bieden. Er was een presentatie van het bestuur van SooLvA 

over de vraagstukken die dat oplevert en een presentatie van Driegang, het 

samenwerkingsverband waar de meeste scholen binnen SooLvA onder vallen. De 

bestuurder van Driegang gaf aan dat binnen hun werkingsgebied eigenlijk al grotendeels 

op deze wijze gewerkt werd: zo veel mogelijk kinderen op een nabijgelegen school. Waar 

in de randstad 1 op de 20 kinderen naar het speciaal (basis)onderwijs gaan, is dat binnen 

Driegang 1 op 50 kinderen. Er werd verteld over de ondersteuning die geboden kon 



worden in de vorm van orthopedagogische ondersteuning tot het organiseren van 

inloopavonden voor ouders. Aan de hand van een voorbeeld van een schoolleider werd 

besproken wat inclusief onderwijs inhoudt.  

 

Er wordt hard gewerkt aan een overstap van onze school van het huidige 

samenwerkingsverband Langstraat naar samenwerkingsverband Driegang, zodat alle 

scholen van SooLvA onder hetzelfde samenwerkingsverband vallen en dezelfde 

ondersteuning ontvangen.  

 

• App-bericht OR 

Door de voorzitter van de OR is contact opgenomen met Anne om de MR uit te nodigen 

bij de OR-vergadering om het voorstel voor het verhogen van de ouderbijdrage te 

bespreken. Op grond van het OR-reglement en de statuten wordt in ieder geval aan de 

MR voorgelegd de notulen, het jaarplan van de OR en het financieel verslag. Bij de MR 

missen deze stukken en volgens de VOO mag de MR ook de besteding beoordelen 

wanneer het gaat om het verhogen van de vrijwillige ouderbijdrage. Daarom zijn deze 

stukken noodzakelijk om een beslissing te nemen op het voorstel van Koen.  

We nodigen de voorzitter van de OR uit voor de eerstvolgende MR-vergadering om het 

voorstel toe te lichten en vragen hem een week voor om de stukken toe te sturen.  

Het voorstel bespreken we eerst met de schoolleiding.  

 

Actie: Anne neemt via de app contact op met Bart, vraagt hem om aan te sluiten bij de 

MR-vergadering van 8 april en om de stukken toe te sturen. Hij ontvangt daarna van 

Simone de agenda voor de vergadering.  

 

• Paarse Vrijdag 

Anne zou graag voor komend schooljaar bekijken of er iets gedaan kan worden met 

Paarse Vrijdag. Sanne en Liza geven aan dat ze op hun oude scholen ook Paarse Vrijdag 

vierden. We stellen dit voor aan Eline.  

 

• Zwangerschapsverlof Sanne 

Omdat het de laatste MR-vergadering voor haar zwangerschapsverlof is, hebben we een 

cadeautje voor haar gekocht en gegeven.  

 

 


